



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Nr. R 1439 / 5.03.2018

Către,

Liceul de Arte „Plugor Sándor”, Sf.Gheorghe

În atenția: Doamnei Director SEBESTYÉN LÁZÁR ENIKŐ

Referitor: Răspuns la Adresa nr. 400 din 28.02.2018

Prin prezenta, vă înștiințăm că în Comisia de mobilitate a personalului didactic din învățământul preuniversitar constituită la nivelul Inspectoratului Școlar Județean Covasna au fost avizate următoarele condiții specifice solicitate:

Condiții specifice	Grilă de evaluare
Nu a fost sancționată disciplinar în ultimii 2 ani școlari	
Calificativ Foarte bine obținut în ultimii 5 ani	
Minimum 5 activități extracurriculare dovedite prin documente	
Participarea la cel puțin 2 cursuri de perfecționare, în ultimii 2 ani dovedite prin documente	
Inspecție specială la clasă efectuată la unitatea școlară la care se solicită pretransferul - 2 ore la clasă,	Este obligatoriu ca profesorul să obțină minimum nota 9.00 Punctajul se acordă astfel: 50 de puncte pentru nota 10 40 de puncte pentru nota 9
Interviu cu întrebări specifice	max.50 puncte
La interviu se vor avea în vedere întrebări legate de dosarul depus de candidat și experiența profesională	
Corelația dintre documentele prezentate, CV, experiența profesională și competențele profesionale ale candidatului Prezentarea autoevaluării în urma activității la clasă în baza următoarelor criterii: - obiective stabilite - conținuturi predate -instrumente de evaluare - calitatea relației cu grupul clasă - gradul de atingere a obiectivelor	Maximum 25 puncte 5 puncte/criteriu
Prezentarea proiectului de traseu profesională prin referire la activitatea didactică și activitatea extrașcolară Se vor puncta: a. Calitatea prezentării (coerență, concizia prezentării, adecvarea exprimării la contextul dat, folosirea mijloacelor IT în prezentare, fezabilitatea obiectivelor) b. Gradul de adecvare a proiectului de traseu profesional la obiectivele specifice ale instituției (regăsite în PDI - www.liceuldeartoplugorsandor.ro)	Maximum 25 puncte 25% - 5 puncte 50% - 15 puncte 100% - 25 puncte





INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Totodată menționăm că unitățile de învățământ au obligația de a face publice aceste condiții prin afișare la avizierul unității de învățământ și pe site-ul propriu, dacă există, conform Art. 29 alin (2) din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2018-2019, aprobată prin OMEN. 5485/2017, până la data de **6 martie 2018**.

Inspector școlar general,
prof. KISS IMRE

Președinte comisie de mobilitate,
prof. ȘTEFU MARCELA

Inspector școlar pentru managementul
resurselor umane,
prof. KISS ÉVA ILDIKÓ

